

**Світлана ТКАЧЕНКО,**  
вчитель вищої категорії,  
старший вчитель ЗОШ І–ІІІ ст. № 14,  
м. Кривого Рогу, керівник шкільного методичного  
об'єднання вчителів початкових класів

### *Ростіть розумні, допитливі, завзяті*

Ось і настав вересень. До школи прийшли мої маленькі першокласники. Школа гостинно прийняла малюків у свої обійми. З кожним днем вони стають все сміливішими, вихованішими, розумнішими. На свято Покрови, 14 жовтня, моїх першачків прийняли до лав Січового Козацтва міста Кривого Рогу. Тепер ми козачата.

У своїй роботі я намагаюсь розширити знання маленьких козачат про побут та традиції козаків, про красу національного костюму для дівчаток та хлопчиків.

Моє кредо – це насамперед любов до дитини, турбота і повага. Я знаходжу радість у спілкуванні з

дітьми. Прагну, щоб кожне слово, кожна дія були спрямовані на формування гуманістичних почуттів і якостей, пройшли крізь серце дитини і залишилися на все життя. Намагаюся прищеплювати учням любов до рідної домівки, до своїх рідних, до Батьківщини.

За період навчання в першому класі ми з дітьми підготували та провели цікаве та змістовне свято Осені та Новий Рік.

Сподіваюся, що мої козачата будуть завжди розумними, допитливими, завзятими і в праці, і в навчанні.

**Тетяна ПЕТРИК,**  
вчитель початкових класів  
ЗОШ № 4 м. Ківерці Волинської обл.

### *Із життя класу*

Ось уже 32-й рік я працюю вчителем початкових класів. Щоранку поспішаю на зустріч із допитливими школярами. Та за стільки років роботи вперше маю, порівняно, малий за чисельністю клас. Мій 4-А – це 9 хлопчиків і 9 дівчаток. Всі вони – веселі, творчі, активні, працьовиті особистості. Дружать, товаришують з 1 класу.

Мої вихованці завжди старанні у навчанні і у будь-якій роботі. Активні у всіх подіях шкільного життя, на уроках, у виховних заходах.

Всі свої успіхи, досягнення ми фіксуємо у фотоальбомі "Із життя класу".

Ось перший раз на шкільній сцені. Наше перше свято "Ми тепер не просто діти – ми тепер вже школярі". А ось свято "Юні леді і джентльмени". Всі дають клятву бути ввічливими і жити в злагоді та мирі, виконують танець ввічливості. Цікаво і захоплююче пройшли свята "Іменини осені", "Україна – моя країна", "Бал квітів" та інші.

Щоосені у школі проходить конкурс "Осінній вернісаж". Моїм вихованцям фантазії не позичати. За хороші композиції маємо завжди призові місця. Вправно захищає честь школи команда моїх учнів у спортивних районних змаганнях "Веселі старты".

Серед учнів класу є й поети, що друкуються в районній газеті. Багато дітей бере участь у міжнародних та всеукраїнських конкурсах, де одержують сертифікати з відмінними та добрими результатами.

Попереду державна підсумкова атестація. Діти залишать стіни четвертого класу і полетять, як пташенята із гнізда, до інших учителів. Але я сподіваюсь і вірю, що мої вихованці будуть завжди допитливими, завзятими і в праці, і в навчанні. Адже у кожній дитини є зерно, яке повинно прорости добірним колосом. Тож бажаю їм сміливо крокувати Країною Знань, не схиляючись перед труднощами.

**Ольга ШЕВЧЕНКО,**

вчитель вищої категорії Партизанської ЗОШ І–ІІ ступенів  
Жовтневого р-ну Миколаївської обл.

### **Ми розумні та слухняні, здібні учні та старанні**

На півдні нашої мальовничої України, серед просторих степів Миколаївщини розташоване невеличке село Партизанське. Центром освіти і культури села є школа. Вона невеличка і дітей небагато. Але всі добре вчаться, беруть участь у художній самодіяльності, активно виконують громадські доручення, перемагають у різноманітних творчих конкурсах та олімпіадах. І всі ці справи ми вчимося робити вже з перших днів навчання в школі.

У нашому класі 5 дівчаток. Вони добре навчаються, люблять пісню, природу, свою рідну землю, є гордістю школи і своїх батьків. Успішно проходять наші конкурси малюнків, виробів з

природного матеріалу, святкові ранки та предметні тижні. У школі створили виставку дитячих робіт "Умілим рученням все під силу". Наша класна кімната – це затишне місце для дітей, де багато стендів, квітів, учнівських виробів і малюнків.

Жоден виховний захід, жоден конкурс у школі не проходить без моїх вихованців.

Високої духовності і моральної чистоти діти досягають через вивчення звичаїв та обрядів українського народу. Вже з початкових класів діти є учасниками фольклорного колективу "Зернятко", який активно пропагує український фольклор на сценах району та області.

**І.А.ВАР'ЯН,**

спеціаліст вищої категорії, учитель-методист  
ЗОШ І ступеня № 3  
м. Мелітополя Запорізької обл.

### **Ми веселі, креативні**

Ми веселі, креативні, сто відсотків позитивні, витривалі і спортивні, а до того ж ми активні!

Саме ці рядки стали девізом нашої великої (21 дівчинка та 13 хлопчиків) класної родини, яка розпочала своє існування 1 вересня 2013 року. На першому ж уроці я помітила в очах дітей радість, допитливість, бажання вчитися. Їм дуже подобалась класна кімната: світла, сучасна, оснащена новими меблями, телевізор, комп'ютер, ігровий куточок, невеличка класна бібліотечка цікавих дитячих книжок - все по-домашньому: широко і затишно.

Вже через місяць ми проводили перше самостійно підготовлене свято "Посвята в першокласники", де звітували перед батьками, що вміємо, чого вже навчилися. Далі було ще багато чудових виховних заходів: "Мово рідна, слово рідне", "Новорічний карнавал", "Веселі старти", "Весняна симфонія для мами", загальношкільні конкурси "Міс Весна" та "На хвилинку зупинись і на квітку подивись", свято "Прощання з Букварем", "Свято англійської мови". Разом з батьками діти брали участь у загальношкільних конкурсах шкільних

газет до Дня вчителя, Нового року, 8 Березня, предметних тижнів.

Великою гордістю для нашої класної родини є участь (і перемога) моїх вихованців у Всеукраїнських конкурсах: "Осінній колосок" (8 учнів), "Весняний колосок" (21 учень), "Соняшник" (4 учні), "Знай і люби свій рідний край" (9 учнів), "Реклама молока" (3 учні).

Протягом року ми усім класом неодноразово відвідували міський драматичний театр. Незабутніми залишились і навчальні екскурсії в кінці року: екскурсія до міського парку, де знайомились з рідкісними видами рослинного і тваринного світу, тематична екскурсія до міського музею "Рослинний і тваринний світ рідного краю", екскурсія до Планетарію.

Ще багато цікавого можна розповісти про наш дружний клас і про кожного учня окремо, бо всі вони надто різні і талановиті по-своєму.

Я безмежно вдячна їм за старанність, за усмінені очі, щирий погляд, щасливі обличчя. Вони дарують мені впевненість в своїх силах, надихають на творчість і пошук, повертають в дитинство.